



Жительница областного центра признана виновной в убийстве пенсионерки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 44-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Установлено, что 5 мая 2019 года по месту жительства по улице Дзержинского в городе Архангельске в процессе совместного употребления спиртных напитков обвиняемая в ходе конфликта нанесла 61-летней пенсионерке удар бутылкой по голове, а также множественные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте преступления через непродолжительное время.

В ходе допроса обвиняемая пояснила следователю, что вместе с потерпевшей в компании употребляли спиртные напитки. Между ними произошел конфликт, так как потерпевшая возмущалась ее отказом идти за спиртным. В процессе ссоры она нанесла пенсионерке удары руками и бутылкой по голове. Через некоторое время обнаружила, что та не подает признаков жизни. В ходе допроса в качестве обвиняемой она также признала свою вину.

Приговором Октябрьского районного суда города Архангельска ей назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

27 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1393786>